

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. november 12-én**, a **Balatonalmádi Városháza kistermében 08:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Dr. Kepli Lajos	polgármester
Dér András	alpolgármester
Pandur Ferenc	önkormányzati képviselő
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Fabó Péter	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Kovács János	jegyző
Regenyéné Király Andrea	pénzügyi és számviteli osztályvezető
Wiborny József	településfejlesztési osztályvezető
Tárnoki Renáta	szervezési osztályvezető
Englöhner Edina	pályázati referens
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Dr. Kepli Lajos polgármester: Köszöntök mindenkit mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 8 képviselő jelen van. Jelen ülésünknek 2 előterjesztése van, kérem, aki elfogadja a naprendet szavazzon igennel!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 247/2021. (XI.12.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. november 12-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

- 1. BMÖGF/920/2021. számú támogatói okirathoz kapcsolódó adatlap benyújtása**
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester
- 2. A VP6-19.2.1-7-2-17 kódszámú „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című Leader pályázati felhívásra benyújtott pályázat kapcsán hozott döntés felülvizsgálata**
Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester

Napirend tárgyalása:

1. BMÖGF/920/2021. számú támogatói okirathoz kapcsolódó adatlap benyújtása

Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester

Wiborny József településfejlesztési osztályvezető szóban ismerteti az írásos előterjesztést.

dr.Kepli Lajos polgármester: Köszönöm. Az mindenképpen jó hír, hogy a Képviselő-testület által előzetesen egyeztetett terv, utcanévek úgy tűnik teljes egészében belefér ebbe a költségvetésbe, bár ezzel óvatosan bánnék, hiszen az élet mindig rá szokott erre cáfolni. Különösen mire oda érünk, hogy ebből közbeszerzési eljárás lesz, nem biztos, hogy ezek a számok megállják a helyüket, de még mindig pozitívabb a kép, mint ha az jött volna ki, hogy el kell hagynunk bizonyos utcákat, mert nem fér bele.

Fabó Péter képviselő: Köszönöm a munkát, minden belekerült. Egy dologra hívnám fel a figyelmet, ha úttal, építéssel bármivel fogunk foglalkozni, fel fogom hívni a figyelmet, hogy minimálisan olyan művezetést várok el minden egyes, a Kormány által, város által elköltött forintnál, mint amit tapasztalok a bölcsődénél.

dr. Kepli Lajos polgármester: Köszönjük az észrevételt, ha rajtunk múlik ezt meg fogjuk tenni.

Dér András alpolgármester: Veszprém hasonló nagyságrendű úthálózattal rendelkezik, mint Almádi és 5 milliárd forint támogatást nyert el a Kormánytól. Én is köszönetet szeretnék mondani a Városházi dolgozóknak az anyag összeállításáért.

dr. Kepli Lajos polgármester: Van-e még további észrevétel? Jelentkezőt nem látok, kérem szavazzunk az előterjesztés határozati javaslatáról!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
248/2021. (XI.12.) önkormányzati határozata**

BMÖGF/ 920/2021. számú támogatói okirathoz kapcsolódó adatlap benyújtásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **BMÖGF/ 920/2021. számú támogatói okirathoz kapcsolódó adatlap benyújtása** című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **1448/2021. (VII. 7.) Korm. határozat és ezt módosító 1625/2021. (IX. 3.) Korm. határozaton alapuló BMÖGF/ 920/2021. számú támogatói okirat alapján** Balatonalmádi Város Önkormányzata **„úthálózat fejlesztése, javítása, többfunkciós sportcsarnok előkészítése”** célra adott **500 000 000 forint** összegű vissza nem térítendő támogatás terhére az alábbi feladatokat kívánja megvalósítani, amelyhez az alábbi támogatási összeget kívánja felhasználni:

- a) 1. részfeladat „úthálózat fejlesztése, javítása” műszaki tartalma, megvalósítási helyszíne és költségbecslése:

Település neve	hrsz	Utca neve	Támogatás
Balatonalmádi	156/6, 2095, 405, 908/1, 1099, 11049/1, 1468, 945	Szabadság u., Noszlopy u., Galagonya u., Szabolcs u., Kurcz R. u., Napraforgó köz, Kőrösi Cs. S. u., Vadvirág u.	400.000.000,- Ft

- b) részfeladat „többfunkciós sportcsarnok előkészítése” műszaki tartalma, megvalósítási helyszíne és költségbecslése:

Település neve	hrsz	Utca neve	Támogatás
Balatonalmádi	0100/17, 0100/18, 0100/19	-	100.000.000,- Ft

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás igénybevételéhez szükséges, határozat mellékletét képező **BMÖGF/ 920/2021. számú támogatói okirathoz kapcsolódó adatlap** benyújtására és az esetleges hiánypótlási felhívásban foglaltak teljesítésére, kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Adatlap benyújtására – Wiborny József településfejlesztési ov.

Határidő: Adatlap benyújtása – 2021.11.14.

2. A VP6-19.2.1-7-2-17 kódszámú „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című Leader pályázati felhívásra benyújtott pályázat kapcsán hozott döntés felülvizsgálata
 Előterjesztő: dr. Kepli Lajos polgármester

dr. Kepli Lajos polgármester: A legutóbbi rendkívüli ülésen történt szavazás eredményét követően arra a döntésre jutottam, hogy még egyszer visszahozom a Képviselő-testület elé ezt a kérdést, mert azt érzékeltem, hogy igazából mindenki szeretné, hogy a jégpálya megvalósuljon. A nézeteltérés abban volt, hogy idén vagy jövőre kerüljön megvalósításra, illetve a Covid helyzettel kapcsolatosan is voltak kétségek.

Azt gondolom, hogy a pályázattal kapcsolatos aggodalmak nem annyira jogosak, hiszen ezek a források rendelkezésre állnak. Illetve azt gondolom, hogy talán nem feszítenek keresztre, ha

azt mondom, hogy az önkormányzat egy ilyen nagyságrendű rendezvényre, ami tényleg a városlakókért van két hónapon keresztül, ez nem egy olyan horribilis összeg. Pláne, ha a covid helyzet úgy alakul, hogy zárt helyen tartott rendezvényekre csak korlátozottan lesz lehetőség, akkor kell egy olyan lehetőség szabadtéren ahol az emberek a mindennapi mozgásukat, kikapcsolódásukat, szociális tevékenységeiket tudjuk ilyen formán teljesíteni.

Arra egyáltalán nem látok esélyt, és nincsenek erre vonatkozóan előrejelzések, hogy teljes szabadtéri programzárás, tiltás lenne, hiszen akkor nyilván az oltási kampánynak nem sok értelme volt. Összefoglalva azt gondoltam, hogy adok ennek még egy esélyt, mármint az idei megvalósulásnak és megpróbáljuk úgy elosztani a kételyeket a képviselő társakban, hogy esetlegesen ez támogatásra találjon. Amennyiben támogatásra talál, annak nagyon örülünk, ha mégsem és marad a hét elején elfogadott határozat, akkor természetesen azt is tudomásul vesszük.

A Covidot végül is eddig még egyszer sem ismerték el vis major helyzetnek, de ha mégis valami ilyesmi következne be, természetesen az a jégpálya felépítésének a pillanatáig ki fog derülni, ha zárás lesz. Az a következő hetekben kiderül és akkor nyilván csak az addig felmerült költségeket kell megtérítenünk. Az igazi nagy költség nyilván a pálya felépítésekor jelentkezik, én ebben sem látok nagy kockázatot.

Kajári Gyula képviselő: A helyszín megváltoztatásának nagy előnye a faházak használhatósága, igen jó kis fesztiválhangulat tudna ott kialakulni. A faházak fagyveszélyes időszakban csak korlátozottan használhatók? Gondolkodott ezen valaki, hogyan használhatók?

dr. Kepli Lajos polgármester: A faházakhoz kiépített ivóvízvezeték nem fagymentes tudtommal, tehát ivóvíz hozzáférhetőség nem lesz, az épületet nyilván lehet használni, árusítani lehet belőle, de olyan tevékenységet, amihez víz kell, nem lehet.

Fabó Péter képviselő: Az a szabály, hogy az a szolgáltató, aki faházat bérel, rendelkezzen olyan háttérrel, ahol tud mosogatni. Amit kérhetnek még, az a késmosó.

WC-t biztosítanunk kell és ott lehet esetleg egy vízvételi pontot kijelölni. Az „együtt egész télen” ez mit takar? Van még ötlet a fejekben? Én meg fogom szavazni, mert nagyon kíváncsi vagyok, hogy a város ezt milyen minőségben fogja megcsinálni és 1-2 héten belül szerintem ki fog derülni, hogy zárunk vagy sem a covid miatt.

dr. Kepli Lajos polgármester: Körülbelül a harmada azt hiszem az a költség, amit bebukunk, ha a szerződéskötést követően – hiszen az előleg ekkora, 30 % - egészen a pálya felépítéséig, utána nyilván a teljes összegre igényt tarthat a vállalkozó. Ha a következő 1-2 hétben kiderül még valami, akkor ez a 30 %-os összeg.

Szeretnénk egy-egy programot, akár a jégre vagy a pálya mellé összehozni, nyilván ennek az időjárás miatt vannak kritériumai. Játékos vetélkedők, de akár kulturális programok is szerintem beleférnének.

Dudás Zsolt képviselő: A Leader azt jelenti, hogy közösségi kezdeményezés igazából és ahogy Polgármester úr is mondta, illene bevonni civil szervezeteket, hiszen a helyi gazdasági, politikai illetve civil szervezetek bevonásával valósulnak meg a Leader programok, ha jól tudom. Ha ezt bevonjuk, akkor rendben van, tudom támogatni.

Englöhner Edina pályázati referens: A pályázat szempontjából elég kettő együttműködő partner. Az egyik a Nagycsaládosok Egyesülete, a másik pedig a Györgyi Dénes Iskolának belső sportköre. Velük lesz a hivatalos pályázati együttműködés, de nyilván a pályázati adatlapon és később a megvalósítás során erőteljesen hangsúlyozzuk a közösségi összefogást és a civilek bevonását. Ez nyilván már egy következő lépés, hogy a pályázat benyújtását követően kell összefogni a civileket, hogy milyen módon tudnak még együttműködni.

dr. Kovács János jegyző: Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! A szervezési részébe még nagy energiákat nem fektettünk be a döntésig, azonban a hivatal részéről Blázi Ágnes és Takács Tímea munkatársaim lesznek ennek a tevékenységnek a koordinátorai és természetesen az egész rendezvénytér komplex hasznosítása a cél. Ez volt annak idején, amikor az Andreással is megállapodott a Képviselő-testület a célunk, hogy azért kértük a nyári rendezvény hasznosítási időszakon kívüli időszakokra a faházakat, hogy rendelkezessen vele az önkormányzat, hogy ezzel tudjunk is valami célt elérni.

Egy picikét szomorúan veszem tudomásul, de nem hagyom szó nélkül, hogy ebben minthogyha a hivatal egy picikét előrébb járna mint más kultúra szervezéssel foglalkozó egységeink. Ezt nekem valamilyen módon utol kell érnem, mert én ezt nem tartom rendjén valónak, hogy amikor jön egy ilyen döntésünk, akkor nem vagyunk rá azonnal készek. Úgyhogy megpróbáljuk a lehető legtöbbet és legjobbat kihozni belőle, még akkor is, ha ez egy próba év lesz a mi részünkről.

Amikor Polgármester úrral beszélgettünk erről a megismételt döntésről és egyáltalán ennek a döntésnek a körülményeiről, akkor egyként azt láttuk, hogy erre igény van ebben a városban és nekünk mint önkormányzatnak ezt kötelességünk is, hogy gondoskodjunk az emberek ilyen típusú szolgáltatásáról.

Dér András alpolgármester: Miért sértette az előző döntés az önkormányzat érdekeit? Amikor például volt a bölcsőde ügye és első körben a régi testület leszavazta a rendes ülésen és akkor a Szűcs Enikő jóvoltából visszahozta rendkívüli ülésre az akkori polgármester, azt megértettem, mert valóban sérül az önkormányzat, ha nem lesz bölcsőde. Itt most ezt így nem tudom megérteni, hogy miben sérül. Kérdésem az lenne, hogy a pályázat elbírálása mikorra várható?

dr. Kepli Lajos polgármester: Az önkormányzat tágabban értelmezve nem Dér András alpolgármester és nem a Képviselő-testület, hanem a város vezetése, aki a város érdekeit kell, hogy szolgálja és bizony, ha tágabban nézzük igenis érdeke a városnak, a város lakosságának, hogy ez a rendezvény megvalósuljon. Ilyen módon tehát az önkormányzat érdekeit sérti, ha nem valósul meg, én ezt így láttam, és ezért döntöttem arról, hogy újra visszahozzuk a Képviselő-testület elé.

Englőhner Edina pályázati referens: A támogatási döntés mindenképpen a pályázat benyújtását követően érkezik meg. A mostani Leader döntési tapasztalatok sajnos nem annyira biztatóak az idő faktorában, mert hiába adjuk mi be jövő héten a pályázatot, megtörténik a pályázat kiíró általi bírálata, ha szükséges a hiánypótlások beérkeznek és ezt követően terjesztik a helyi bíráló bizottság elé a beérkezett pályázatokat. Ők viszonylag gyorsan tudnak ebben dönteni és utána ez az egész, mint döntési javaslat felkerül az irányító hatósághoz, és az ő döntési intervallumuk viszont hónapok is lehet. Mi úgy gondoljuk, hogy kb. jövő tavasszal lenne döntés, de még az is lehet, hogy hamarabb, de ez már Minisztériumi hatáskör. Nyilván a pályázat megvalósítása saját felelősségre megkezdhető.

Fabó Péter képviselő: Jegyző úrnak szeretnék feltenni néhány kérdést. Én azt gondolom, hogy az önkormányzat sehol sincs elől ebben és nem vagyunk abban a helyzetben, hogy megveregessük a vállunkat. Azért is, mert mondtuk-e mi valamelyik szervezetünknek, hogy szervezz ide programot, történjen valami. Azt gondolom, hogy nagyon messze vagyunk ettől a dologtól. Kérdezhetném, hogy szeptembertől mi történt ezekben? Felkerestük a Nemzeti Agrárkamrát, hogy hozzon ide termelőt? Valaki megszólított valakit? Én mondtam, hogy lebontanám azokat a borzalmasan kinéző házakat, ennyi történt. Én azt gondolom, hogy nem tudjuk a saját vállunkat megveregezni, még nagyon messze vagyunk attól. Azt is tudom, hogy ebben a városban van rengeteg olyan ember a saját intézményeinknél, az önkormányzatnál,

akivel tudnánk haladni. Nekem ez egy kicsit lassú még mindig, megválaszolva erre a kérdést. De egyébként nagyon remélem, hogy ez egy nagyon komoly és jó minőségű rendezvény lesz a városban télen, és sokat várok tőle.

dr. Kovács János jegyző: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Úr! Igaz, ugyan, hogy nekem van egy olyan szavam járása, hogy az öndicséret is jobb, mint a semmilyen dicséret, de szó sincs róla, hogy bármiféle saját vagy akármilyen más vállalat veregetnék, ez inkább egyfajta kritika volt és gyakorlatilag mindenki felé, akit érintett, hogy én sokszor találkoztam már azzal, hogy képtelenek vagyunk magunkról elhinni, hogy mi képesek vagyunk ilyen rendezvényeket saját jogon is megszervezni. Szerintem ez nem így van, és ezért most mégis pillanatnyilag azt kell mondjam, hogy mégis a hivatalt látom ebben a kérdésben a legelől járóbbnak, akár azért mert neki van lehetősége indukálni, akár azért mert neki van lehetősége másokat megszólítani, de ebben a kérdésben igenis mi jártunk legelől. Szó sincs vállveregetésről és önhittségről, hanem egész egyszerűen csak egy tényt állapítottam meg. Én úgy gondolom, hogy egy ilyen intézményrendszerrel rendelkező struktúra, mint Balatonalmádi, igenis sokkal hamarabb kellene, hogy készen legyen egy ilyen rendezvény megszervezésére, mint amilyenre most készülünk. Kishitúséget érzek ebben a kérdésben, szerintem erre nincs okunk, igenis képesek vagyunk a megszervezésére. Szerintem még a faházak téliesítése sem akkora kihívás. Lehet, hogy ma még probléma, de lehet, hogy jövő héten már nem lenne probléma.

Azt amit Te, mint profi programszervező hozzá tudsz ehhez tenni, abban a tanácsaidat valószínűleg kérnünk kell, hogy akkor mégis hogy tudunk erre menet közben rámozdulni.

Tisztelettel arra kérek, hogy ne hogy valami önhittséggel legyek vádolható, egész egyszerűen csak azt szeretném, ha nem lennének kishitűek ebben a kérdésben. Igenis meg tudunk és meg is kell szerveznünk ilyen kérdéseket.

Alpolgármester úrnak annyit szeretnék reagálni, hogy nagyon egyszerűen levezethető, hogy ha megolvassa az MötV-nek a feladatstruktúráját, hogy mi a feladata az önkormányzatoknak, abból kiválóan levezethető, hogy ez a feladatai közé tartozik és ha ezt nem teszi, akkor igenis sérti a települési önkormányzat érdekeit.

dr. Kepli Lajos polgármester: Szerintem nem biztos, hogy ebbe az irányba kellene most az előterjesztés tárgyalását elvinni. A faházakkal kapcsolatban eltérő az álláspontom Fabó képviselő úrtól, nekem tetszenek a színes faházak, de ez nyilván szubjektív kérdés. Ebbe most nem mennék bele, vannak városok, ahol egész városrészek épülnek fel szép színes házakból, de ebbe az irányba most ne menjünk el.

Dér András alpolgármester: Jegyző úr szavait akkor úgy értelemezem, hogy akkor itt évtizedek óta sérültek az önkormányzatnak az érdekei kulturális szempontból, mert nem volt műjégpálya. Akkor nagyon sok önkormányzatnál sérülnek az érdekek. Én egyébként a kockázatokat nagyoknak tartom és belegondolva, ha ez nem sikerül, akkor elúszik a pénz, még ha egyharmada is. Például a strandoknál a félbemaradt munkákat be lehetne belőle fejezni. Én azért támogattam az előző ülésen is azt, hogy jövőre legyen megrendezve, mert akkor jobban fel lehetne készülni programokkal és egyébekkel.

Az lenne a kérdésem, hogy a Városgondnokság a terület kialakítására megfelelő kapacitással rendelkezik, végre tudja hajtani a feladatot?

Agg Z. Tamás Városgondnokság iv.: Az előkészületi munkában jó magam is részt vettem, több menetben tárgyaltuk, készítettük elő az anyagot, hogy ilyen formában is tárgyalható legyen. Azokat a feladatokat, amelyeket úgy gondolunk, hogy a Városgondnokság kapacitásából illetően az ilyen előkészítő feladatokat, azt én magam javasoltam, hogy tegyük be és építsük be ezeket a munkálatokat, hogy ennyivel is kevesebb legyen ennek a projektnek az összesített költsége. Ez a mi részünkről minimális anyag többletköltséggel jár, sőt olyan

anyagok kerülnének beépítésre, amelyeket később a tavasz folyamán az utak kátyuzására fel tudunk használni. Magát a humán erőforrás személyi költségeit, azt az éves költségvetésünk tartalmazza, személyi kiadási többlettel nem jár, minimális dologival.

Fabó Péter képviselő: Nem szeretnék vitázni, ha valamire szükség van itt vagyok, és ha összerak valaki egy programot, azt kitáblázom ezzel is hozzá tudok járulni.

Szűcs Enikő képviselő: Én Alpolgármester urat szeretném arról győzködni, hogy engem is az átcsoportosítással kapcsolatos rész győzött meg. Rendben van, kockáztatunk, szerintem azért nagy esélyünk van, hogy megkapjuk utólag ezt a támogatást, de a legjobban nekem az tetszett, hogy a 10 millió forint a gépjárművásárlásra nem valósul meg. Örülök, hogy nem gépjárművet veszünk, hanem közösségi programot szervezünk a városlakókra, és ha ezt az összeget kell kockáztatni, akkor én inkább kockáztatok.

dr. Kepli Lajos polgármester: Ha ezen múlik, akkor én magam sem szeretnék hivatali gépjárművet, megleszünk majd nélküle, de szerintem nagyon fontos, hogy Almádi lakossága részére, egy egész télen át tartó közösségi rendezvényt meg tudjunk szervezni. Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem szavazzunk az előterjesztés határozati javaslatáról!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
249/2021. (XI.12.) önkormányzati határozata**

A VP6-19.2.1-7-2-17 kódszámú „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című Leader pályázati felhívásra benyújtott pályázat kapcsán hozott döntés felülvizsgálata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „VP6-19.2.1-7-2-17 kódszámú „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című Leader pályázati felhívásra benyújtott pályázat kapcsán hozott döntés felülvizsgálata” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a 245/2021. (XI.09.) önkormányzati határozatát.
2. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Bakony és Balaton Keleti Kapuja helyi akciócsoport által meghirdetett VP6-19.2.1-7-2-17 kódszámú „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című helyi felhívásra „Együtt egész télen” című rendezvény 2021. december 19. - 2022. február 16. között, a Wesselényi strand főbejárata előtti rendezvényterén (hrsz: 2297) történő megvalósítására az előterjesztés részét képező „Projektötlet ismertető lap I.” előzetes, majd ezt követően a végleges pályázat benyújtásával.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a projekt megvalósításában résztvevő partnerekkel kötendő Együttműködési megállapodások aláírására, melyek anyagi kötelezettségvállalással nem járnak.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tervezett fejlesztés megvalósításáról szóló pályázat benyújtására valamint a pályázat nyertessége esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására, és az ahhoz kapcsolódó szükséges nyilatkozatok megtételére.
5. A Képviselő-testület a pályázati támogatás megelőlegezése és a pályázat terhére nem elszámolható kiadások biztosításához maximálisan 17 000 000 Ft kiadási előirányzatot biztosít 2021. évi költségvetésben szereplő alábbi kiadási előirányzatok terhére:
- beruházási kiadások között tervezett gépjárművásárlás 10 000 000 Ft összegű kiadási előirányzata,
 - működési célú általános keret összeg terhére 2 300 000 Ft,
 - működési célú tartalékok között "Koronavírus terjedésének megelőzésére és kockázatának csökkentése" megnevezésű keret terhére 2 000 000 Ft,
 - működési célú kiadások között „086030 Nemzetközi kulturális együttműködés” feladat terhére:
 - személyi juttatások: 1 500 000 Ft,
 - munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 500 000 Ft,
 - dologi kiadások: 700 000 Ft.
6. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati támogatással megvalósuló projekt pályázati támogatás megelőlegezése és a pályázat terhére nem elszámolható kiadások biztosítása érdekében szükséges forrás biztosításáról, előirányzat átcsoportosításáról a 2021. évi költségvetési rendelet december havi módosításakor gondoskodjon.

Felelős: dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: 2-3. pontban: Wiborny József – pályázat benyújtása
5.pontban: Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető – előirányzat biztosítása, átcsoportosítása

Határidő: azonnal – pályázat benyújtása
2021. évi költségvetési rendelet december havi módosítása – előirányzat átcsoportosítása

dr. Kepli Lajos polgármester a napirendi pontok tárgyalását követően a rendkívüli ülést 08:41 órakor berekeszti.

K.m.f.


Dr. Kepli Lajos
polgármester




Dr. Kovács János
jegyző

